

2. BĚH

KARAVANTUR

letní dětský tábor Lásenice provozovatel: ZO OSŽ
železniční stanice Mladá Boleslav

INFORMAČNÍ BULLETIN

SRAZ RODIČŮ S DĚTMI A ODJEZD DĚTÍ:

NYMBURK HLAVNÍ NÁDRAŽÍ – SOBOTA 12. SRPNA 2023 od 8.00 do 8.45 hod v nákladovém prostoru (vchod branou z Palackého ulice). **Odjezd** z Nymburka hl.n. je vlakem č. R932 **v 9.02** hod

PRAHA HLAVNÍ NÁDRAŽÍ- SOBOTA 12. SRPNA 2023 od 10.00 do 10.30- sraz na prvním nástupišti u sochy Nicholase Wintona - příchod pravým tunelem (označeným u stropu jako JIŽNÍ) a pohyblivými schody též vpravo.

Odjezd z Prahy hl.n. je vlakem č.R 715 **v 11.30** hod

LÁSENICE – přímo v táboře SOBOTA 12. SRPNA 2023 od 15.30 hod

NÁVRAT DĚTÍ:

LÁSENICE - přímo v táboře děti **vyzvedněte v PÁTEK 25. SRPNA 2023** nejdéle **do 9.30** hod

PRAHA HLAVNÍ NÁDRAŽÍ v PÁTEK 25. SRPNA příjezd vlakem R718 **ve 14.30** hod, děti pokud možno převezmete u vlaku, čas na přestup v Praze je cca 40 minut nebude-li velké zpoždění.

NYMBURK HLAVNÍ NÁDRAŽÍ v PÁTEK 25. SRPNA příjezd by měl být vlakem R939 v 15.53 hod. Vážení rodiče! Pokud se vyskytne zpoždění přijedeme dalším vlakem č. R931 o hodinu později – v 16.53.

Před odjezdem pro děti by bylo vhodné kontaktovat některého z vedoucích na níže uvedených číslech. Děkujeme za pochopení.

Upozornění: nebudou-li děti při návratu očekávány rodiči nebo zákonnými zástupci v předávacích stanicích, budeme nuceni odvézt děti až do Nymburka, kde vyčkají pod dozorem některého vedoucího jejich příjezdu.

Výjimečný výstup dítěte na trase cesty pouze po předchozí telefonické domluvě.

Adresa tábora: **KARAVANTUR- dětský tábor OSŽ; Hrbkův mlýn na Nežárce; 378 01; Lásenice**

.....

UMÍSTĚNÍ A PROVOZ TÁBORA

Tábor leží v okrese Jindřichův Hradec, v katastru obce Lásenice, v budově bývalého mlýna na břehu řeky Nežárky. Děti jsou ubytovány ve čtyř až šestilůžkových chatkách, starší ve dvoulůžkových stanech s postelemi. Stravování je 6x denně v jídelně mlýna, nebo v letní jídelně. Umístění tábora umožňuje vycházky do okolních lesů, koupání v řece a rybnících a jízdy na raftech po Nežárce v okolí mlýna. Možné jsou autobusové výlety do blízkých měst (Jindřichův Hradec, Stráž nad Nežárkou, Třeboň), spojené s nákupy, prohlídkou pamětihodností a koupáním v aquaparku. Mlýn má k dispozici rozlehlý pozemek k pořádání různých sportovních her a soutěží, travnaté hřiště na fotbal a pískové hřiště na míčové hry. K dispozici je klubovna s televizí a DVD. Je zde možnost pořádání diskoték a videoprojekcí.

VYBAVENÍ DÍTĚTE

Pokud možno nekupujte dítěti nové věci, ale věci známé, které běžně nosí a na které je zvyklé.

Oblečení - pevné boty pro pěší turistiku, **ČEPICI**, tenisky, **HOLÍNKY**, **PLÁŠTĚNKU**, podkolenky, ponožky, košile, trička, plavky, svetr, teplákové soupravy, spodní prádlo, **BOTY DO VODY**.

VŠE V ROZUMNÉM, NEPŘEHANANÉM MNOŽSTVÍ (V nezbytných případech možnost vyprání věcí.)

Hygienické potřeby – běžné potřeby denní hygieny, mýdlo, zubní kartáček a pastu, hřebec, šampon, opalovací krém, ručníky, sluneční brýle, kapesníky.

Ostatní vybavení - baterka, zápisník, propisovačka, dopisní papíry, **LÁHEV** na pití. Na výlety nejlépe batůžek na záda. **SPACÁK** - prosíme řádně podepsán na obalu i například na štítku samotného spacáku.

Kapesné - dejte dítěti přiměřené cca 300 Kč a upozorněte, že jej je možno předat do úschovy vedoucímu.

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ

Pokud má dítě železniční průkazku (režijní průkaz), vezme ji s sebou.

Je-li dítě očkováno proti klíštěti nebo pokud dítě bere či dobírá léky, uvedou rodiče tyto skutečnosti v přihlašovacím formuláři s přesným dávkováním a názvem nemoci nebo alergie, popřípadě s datem očkování.

Pokud dítě ze závažných důvodů, vzniklých těsně před odjezdem na dětský tábor, nemůže s turnusem odjet, musí rodiče ihned vyrozumět provozovatele tábora na telefon:

776559900 nebo 727943355

Důležité pokyny:

- Děti předají při odjezdu rodiče, nebo jejich zákonní zástupci, při příjezdu si je opět převezmou u vlaku. Spolu s dítětem předají i všechny řádně vyplněné a potvrzené dokumenty.
- Návštěvy rodičů na táboře nezakazujeme, ale ani nedoporučujeme, zvláště u malých dětí nebo u dětí, které jsou na táboře poprvé.
- Dětem často pište. Těm, které jedou poprvé je možno poslat dopis či pohled den předem, obdrží je tak v den nejtěžšího přechodu. Je možno psát vzkazy do knihy návštěv na www.ltd-lasenice.cz. Zde sledujte i průběh celého tábora. Fotografie jsou přístupné po zadání hesla na serveru rajce.net. Přihlašovací údaje budou sděleny rodičům při předání dítěte k odjezdu na tábor.
- Vzhledem k hygienickým předpisům neposílejte dětem balíčky s jídlem.
- Tábor není vhodný pro děti, které nemají základní hygienické a sociální návyky a nedokáží dostatečně dbát o svoji hygienu, či se začlenit do kolektivu.
- Při balení věcí mějte na paměti, aby dítě mělo to nejnужnější pro všechny rozmary počasí. Zejména malým dětem věci označte a do zavazadla vložte seznam.
- Tábor je určen pro děti zdravé, které se mohou začlenit do běžného táborového života.
- Nejedná se o tábor s individuální péčí o dítě. Při předávce dětí, bude kontrolován zdravotní posudek od lékaře.

VEDENÍ TÁBORA NERUČÍ ZA ZTRÁTU MOBILNÍCH TELEFONŮ A CENNOSTÍ, KTERÉ NEJSOU ODEVZDÁNY DO ÚSCHOVY.

VZHLEDEM KE ZKUŠENOSTEM Z MINULEHO ROKU, DĚTI BUDOU MOCI POUŽÍVAT MOBILNÍ TELEFONY A OSTATNÍ ELEKTRONIKU POUZE V DOBĚ OSOBNÍHO VOLNA, ABY NENARUŠOVALY PRŮBĚH TÁBOROVÉHO PROGRAMU. BĚHEM TÁBOROVÉHO PROGRAMU BUDOU MOBILNÍ TELEFONY ZAMČENÉ V ÚSCHOVĚ.

NEDÍLNOU SOUČÁSTÍ PŘIHLÁŠKY JSOU POSUDEK ZPŮSOBILOSTI DÍTĚTE K ÚČASTI NA ZOTAVOVACÍ AKCI A ŠKOLE V PŘÍRODĚ A SOUHLAS S PODMÍNKAMI GDPR, KTERÉ ODEVZDEJTE PŘI ODJEZDU.

Posudek lékaře musí být ověřen razítkem, na němž je uvedeno **dětský nebo dorostový lékař, popřípadě pediatr**. Tento bude vrácen dítěti při návratu- jeho platnost je 2 roky.

Prohlášení rodičů musí být opatřeno datem dne odjezdu na tábor.

Rodiče prosíme, aby děti vybavili jedním bílým trikem z materiálu, který jde popisovat, barvit či batikovat.

A nakonec několik telefonních čísel táborových vedoucích pro případné dotazy:

Palička Michal
Ratkovský Jiří

776559900
727943355